



黄金寨



迪山云顶·响马寨



王母山·天宫



民族风情园

敬业 四大旅游区八大康养镇

敬业集团大力发展旅游度假康养业，斥巨资规划建设了黄金寨、王母山、迪山云顶、民族风情园景区及以藏龙镇为首的八大康养镇，为方便游客旅游观光，还专门修建了四大景区连通路，将四大景区和八大康养镇串联为一个综合旅游康养地，名称确定为——敬业四大旅游区八大康养镇。

燕都融媒体记者 栗强

黄金寨景区

这是一方景色秀丽的原生态旅游区，原味质朴的心灵漫游之地；这是一片文化灿烂的圣土，黄巾起义、刘秀崛起的故事传颂至今；这是一个别样的体验乐园，寄情山水、纵享心动。这里，就是河北平山——黄金寨！

黄金寨景色秀美，春夏漫山叠翠，溪瀑清涧成带，黄金湖、明珠湖点缀其里，晶莹璀璨；秋冬青山绵延雄壮，红叶尽染，山果飘香。

四季的轮回诉说着历史变幻的沧桑。

麒麟山，古中山国文明之象形，中山文化之符号。

藏龙谷，光武帝招贤纳士之地，一部从困窘到崛起的励志史诗。

黄金谷，激荡着黄巾起义的鼓角。鼓声振振，祈太平词，祷盛世之愿，历史光阴恍若眼前。

在历史更迭中感悟百态，在云白风清中尽享宁静！

百态步游路，一条联系古今民俗人文的纽带。徜徉其中，穿山林、越浅涧、赏湖光、游军帐，自然朴拙中颐养身心！

黄金本寨，远离尘嚣的自然乐土，舌尖沉沦的美食天堂，旅居休闲的不二之选。

管式滑道、高空滑索、激流飞渡、七彩滑

草、丛林穿越，在阳光树影中感受速度与激情，体验最怦然的那一抹心动。

悬壁火车，在海拔480米的山腰，穿林跨涧呼啸而过，移步换景，巡天遥看一千河！

黄金寨景区以舒适秀美的游憩环境、厚重的历史底蕴和完备而富有特色的景观设施让您全身心融入山水之中，穿越古今，品味文化！

王母山景区

王母山景区，位于平山县王坡乡境内，距省会石家庄市约60公里，是有着两千多年历史的名山。汉武帝在山上建皇家祠堂，并赐其“天下王母祖庭”的美称。王母道场始于汉朝，历经千年经久不衰。农历二月十五王母山庙会，自宋代开宝元年繁盛至今，每年到王母山进香还愿、踏青赏花者众多。天宫坐落于王母山景区云顶之上，建筑面积约为3000平方米，依次建有南天门、蟠桃盛宴厅、天庭圣境体验馆、王母观等建筑群，气势磅礴，是集游览、体验为一体的主题特色景区。

山上名胜古迹较多，著名的有明代王母祠、清代乾隆和光绪年间的石碑、王母道观、玉皇殿、观音庙、全神庙、唐代石狮等。自然景观具有“奇、险、灵、秀、幽”等五大特点，山势绵延数十里，奇峰怪石林立，若屏如云，主峰海拔1252米。景区内遍布洞、泉、溪、瀑，

其洞深幽秘，著名的有王母风洞、朝阳洞等；泉水清凉甘甜，著名的有玉皇泉、王母井、银河飞瀑、通天瀑等。景区的植被覆盖率达到95%，负氧离子含量极高，盛夏平均气温在23℃左右，环境清幽怡人，是休闲度假、消暑避暑的理想之地。

迪山云顶景区

迪山云顶景区，海拔1200多米。景区位于河北平山县王坡乡与灵寿县交界处，距石家庄市50公里，是集自然风景、人文历史、项目体验和休闲民宿为一体的旅游胜地。景区含响马寨、碉堡群两大景点，以“山寨、碉堡、云海、奇峰”而闻名，堪称冀中四绝。

碉堡群遗址，雄踞迪山北顶，占地面积超5000万平方米，是河北省现存规模较为完整的侵华日军碉堡群遗迹，建有碉堡、营房、指挥部、弹药库、战壕、审讯室等工事，真实记录了抗日战争时期可歌可泣的悲壮历史，是日军侵华的铁证。

响马寨，位于迪山云顶最高峰，奇峰环列、地势险峻、易守难攻。相传，明朝响马头领张燕德不堪官府压迫，在此高举义旗建立响马寨，劫富济贫，演绎响马好汉齐聚义、四梁八柱皆兄弟的传奇故事。景点在响马寨旧址上重建响马雕塑、响马集市、聚义厅、响马驿站、响马集市、响马酒馆、响马寨、响马别院等场景，还原真实的响马生活，带您穿越500年历史沧桑，感受骏马烈酒的响马传奇人生！

民族风情园

民族风情园是以“民族风情”为文化主题的原生态旅游区，位于平山县王坡乡迪山北山场区域，是集旅游、住宿、餐饮、会议为一体的具有少数民族特色的旅游项目，目前在建。

八大康养镇

八大康养小镇以回归山居田园生活为建设理念，全力打造全龄人的度假社区。夏季平均气温比平原地区低2℃~10℃，是理想的度假天堂。目前建成的有藏龙镇度假小镇，其他项目在陆续开展。



康养镇

历史名山 文化高地



封龙书院始建于东汉，是我国最早的书院。院肉和它同龄的这棵槐树，见证了它的兴衰，至今仍枝繁叶茂。

地址：石家庄市鹿泉区铜冶镇（游2、游8直达）
电话：0311-82131148、82230148

做有思想的旅行
邮箱：yzhzhoum@126.com